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ΘΕΜΑ : «Απόψεις σχετικά με την 7180/6-9-2022 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων» «Μέτρα 
ενίσχυσης για την αντιμετώπιση του κόστους Θέρμανσης στους κατοίκους Κ. Νευροκοπίου και 
Παρανεστίου της Π.Ε. Δράμας»

ΣΧΕΤ : α) Η με αριθμό 7180/6-9-2022 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων
           β) Το με αριθμό ΥΠΕΝ/ΔΔΔ/90179/9-9-2022 ΥΠΕΝ
          γ) Το με αριθμό 301672/12-9-2022 έγγραφο της Δ/νσης Δασών Δράμας 

Σε συνέχεια των παραπάνω σχετικών και απαντώντας στα δύο τελευταία σκέλη της 
ερώτησης σας αναφέρουμε τα παρακάτω.

Η δυνατότητα αύξησης της ποσότητας χωρικών κυβικών μέτρων σε μεγαλύτερο 
εύρος δικαιούχων που μπορεί να διαθέσει η υπηρεσία μας σχετίζεται με την δυνατότητα 
παραγωγής των δασικών οικοσυστημάτων τα οποία επιβάλλεται να διαχειριστούμε 
αειφορικά. Τα καυσόξυλα είναι ένα δασικό προϊόν το οποίο είναι χαμηλής ποιότητας και 
αξίας, και σύμφωνα με τη δασική επιστήμη υλοτομείται έτσι ώστε στις επόμενες δεκαετίες 
να παραμείνει η τεχνική ξυλεία που έχει υψηλότερη αξία. Με αυτή την διαδικασία 
επιτυγχάνεται και η αναβάθμιση των Δασών. Γίνεται λοιπόν αντιληπτό  ότι η ποσότητα των 
παραγόμενων καυσόξυλων θα βαίνει συνεχώς μειωμένη με δεδομένο ότι τα δάση μας 
υλοτομούνται για τέταρτη δεκαετία. Έτσι παρατηρήθηκε το φαινόμενο της μείωσης των 
ποσοτήτων ιδιαίτερα μετά το έτος 2018. Παρ’ όλα αυτά η υπηρεσία μας δεσμεύει και 
διαθέτει στους κατοίκους του Λεκανοπεδίου Κ. Νευροκοπίου όλες τις ποσότητες που 
παράγουν οι ΔΑΣΕ που δραστηριοποιούνται στην περιοχή ευθύνης μας. Επιπρόσθετα μέσω 
της Δασικής Αστυνομικής Διάταξης Καυσοξύλευσης που εκδίδουμε κάθε χρόνο, οι μόνιμοι 
κάτοικοι της περιοχής ευθύνης μας έχουν τη δυνατότητα να συγκεντρώσουν μέχρι και 
δεκαπέντε (15) τόνους καυσόξυλων ώστε να καλύψουν τις ατομικές τους ανάγκες.       

Οι ετήσιες χρηματοδοτήσεις θα πρέπει να εκταμιεύονται αρχές του έτους το 
αργότερο μέχρι το Μάιο ώστε να είναι δυνατή η άμεση αποπληρωμή δαπανών και οι ΔΑΣΕ 
να παίρνουν άμεσα τα χρήματα που τους αναλογούν. 

Τέλος ο αριθμός των υπηρετούντων υπαλλήλων της υπηρεσία μας βαίνει συνεχώς 
μειούμενος, ενώ, ο μέσος όρος ηλικίας των υπηρετούντων συνεχώς αυξάνεται. Συνεπώς 
για να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας μας θα πρέπει άμεσα να 
πραγματοποιηθούν διορισμοί.   
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